
 

 

 

1. Κάνε τις πράξεις: 

14+3=………                 0+10=………                 18-8=………                  17-7=……… 

6+11=………                 12+8=………                 19-6=………                 12-1 =……… 

10+7=………                 2+13=………                 14-4=………                16-10=……… 

12+6=………                 16+0=………                 16-3=………                 14-10=……… 

10+2=………                 9+10=………                 12-2=………                18-10=……… 

5+10=………                 6+13=………                17-10=………                19-9=……… 

2.  Βρες τον αριθμό που λείπει:  

12+ ……. = 15                                                       15- ……. =5                 10+ ……. =11 

 …….+9 = 19                                                        16 - ……. = 6                ……. + 2= 12 

10+ ……. =16                                                        18- ……. = 10               14- ……. = 10 

 …….+3 = 13                                                          12- ……. = 10               19- ……. = 9 

      3. Σκέψου καλά και βρες την απάντηση: 

                                             12+7=………                       14+3=………            11+3=……… 

18-6=………                          18-2=………                         17-4=………            14+4=……… 

5+14=………                         2+17=………                        2+14=………           1+18=………                  

15-3=………                         10+6=………                        19-5=………            11+6=……… 

6+11=………                       10+ 7 = ………                       17-7=………             16-0=……… 

Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………………………  Τάξη:………………… 



4. Τώρα πρέπει να σκεφτείς και να βάλεις (+) ή (-)  στις 

μαθηματικές προτάσεις για να είναι σωστό το αποτέλεσμα: 

5 ……. 10= 15                                                      15 ……. 5= 10 

18 …….8= 10                                9……. 10 = 19 

14……. 3= 17                            17 …….5= 12 

12 ……. 10=2                             12 ……. 4 = 16 

13 ……. 3= 16                           4 ……. 15 = 19 

 

 

1. Η Άννα φύτεψε στον κήπο της 14 τριανταφυλλιές. Η Σώτια φύτεψε 5 

τριανταφυλλιές περισσότερες από την Άννα. Πόσες τριανταφυλλιές 

φύτεψε στον κήπο της η Σώτια;        

Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………………….. 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………     

 

2. Η Ανδριανή έχει στο πορτοφόλι της 17 σεντ. Η Δημοσθένια έχει 5 

σεντ λιγότερα. Πόσα σεντ έχει στο πορτοφόλι της η Δημοσθένια;        

Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………………… 

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………                            

Τελειώσαμε!!! Ώρα για παιχνίδι και διασκέδαση!!! 

http://www.google.com/imgres?q=flintstone+cartoon+clipart&um=1&hl=en&rlz=1G1TEUA_EN-GBCY502&sig=117512879030472654861&biw=1249&bih=560&tbm=isch&tbnid=XbrJiA4lgmoZfM:&imgrefurl=http://www.polyvore.com/free_pebbles_flintstone_bamm-bamm_rubble/thing?id=13528510&docid=JgY9nsdBC2jWsM&imgurl=http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=13528510&w=300&h=300&ei=bkVxUOm6OOSN4gTmm4GACg&zoom=1&iact=hc&vpx=304&vpy=183&dur=1011&hovh=225&hovw=225&tx=125&ty=134&page=3&tbnh=162&tbnw=162&start=32&ndsp=19&ved=1t:429,r:1,s:32,i:182


 


